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Slovní hodnocení:

Hlavní  kritéria:  Práce  Kristýny  Švárové  se  zabývá  konceptem Indo-Pacifiku  v
diskursech  Spojených  států  a  Japonska.  Vychází  z  toho,  že  velká  část  literatury
argumentuje, že tyto dva jsou si velmi blízké, a že státy sdílí základní zájmy spojené s
prosazováním  tohoto  konceptu.  Oproti  této  literatuře  dokazuje,  že  vnímání  Indo-
Pacifiku jsou v daných dvou státech odlišná. Na základě teoretického uchopení z dílny
Miskimmona  et  al,  tedy  konceptu  strategických  narativů,  ukazuje,  že  Japonsko  si  s
prosazováním konceptu  Indo-Pacifiku  spojuje  určitou  vizi  regionálního  řádu,  kdežto
Spojené  státy  v  něm  vidí  cestu  nejsnazšího  možného  dosažení  vlastních  zájmů
odpovídající strategii „hub-and-spoke“ razící již od druhé světové války. 
Práce stojí na pevných nohou. Teoreticky vychází z relevantní literatury, kterou vhodně
konceptualizuje.  Metodologicky dělá  kvalitativní  diskursivní  analýzu,  která  sice není
dokonalá, ale přináší  relevantní výsledky. Samotná analýza je adekvátní a navazuje na
konceptuální část.
Pokud bych jí měl něco vytknout tak je to zejména určitá nevypsanost. Práce je do jisté
míry chaotická, jednotlivé sekce na sebe plně nenavazují, není úplně zřejmé jak autorka
analyzuje výsledky obsahové analýzy a jak z nich potom vyvozuje závěry. Není to ale,
podle  mne,  proto  že  by to  nedělala  – jak  jsem psal  výše  je  postavena  na  solidních
základech. Spíše je určitou chaotičností autorky, která není zatím příliš dobře schopna
dobré vlastní nápady zasadit do koherentního akademického rámce. 
Nicméně za mne práce splňuje všechny nároky kladené na podobné typy prací a já ji i
přes uvedené výtky jednoznčaně doporučuji k obhajobě.
Vyjádření k plagiarismu: Nespozorován
Celkové hodnocení: 90b
Výsledná známka:  A

Podpis:
 


	Posudek na diplomovou práci
	Slovní hodnocení:
	Hlavní kritéria: Práce Kristýny Švárové se zabývá konceptem Indo-Pacifiku v diskursech Spojených států a Japonska. Vychází z toho, že velká část literatury argumentuje, že tyto dva jsou si velmi blízké, a že státy sdílí základní zájmy spojené s prosazováním tohoto konceptu. Oproti této literatuře dokazuje, že vnímání Indo-Pacifiku jsou v daných dvou státech odlišná. Na základě teoretického uchopení z dílny Miskimmona et al, tedy konceptu strategických narativů, ukazuje, že Japonsko si s prosazováním konceptu Indo-Pacifiku spojuje určitou vizi regionálního řádu, kdežto Spojené státy v něm vidí cestu nejsnazšího možného dosažení vlastních zájmů odpovídající strategii „hub-and-spoke“ razící již od druhé světové války.
	Práce stojí na pevných nohou. Teoreticky vychází z relevantní literatury, kterou vhodně konceptualizuje. Metodologicky dělá kvalitativní diskursivní analýzu, která sice není dokonalá, ale přináší relevantní výsledky. Samotná analýza je adekvátní a navazuje na konceptuální část.
	Pokud bych jí měl něco vytknout tak je to zejména určitá nevypsanost. Práce je do jisté míry chaotická, jednotlivé sekce na sebe plně nenavazují, není úplně zřejmé jak autorka analyzuje výsledky obsahové analýzy a jak z nich potom vyvozuje závěry. Není to ale, podle mne, proto že by to nedělala – jak jsem psal výše je postavena na solidních základech. Spíše je určitou chaotičností autorky, která není zatím příliš dobře schopna dobré vlastní nápady zasadit do koherentního akademického rámce.
	Nicméně za mne práce splňuje všechny nároky kladené na podobné typy prací a já ji i přes uvedené výtky jednoznčaně doporučuji k obhajobě.


